Fizika |. verseny minta feladatsor

1. Hogyan szerkesztene olyan ingadrat, amelynek pontossiga nem fiigg a
hémérséklettdol?

2. Irja le egy 40 m/s — os sebességgel a vizszinteshez képest 30°-os szogben a talaj
szintjérél elinditott 2 kg — os acélgolyd mozgasat abban az esetben, ha a

kozegellenallasi erd a sebesség nagysagaval aranyos; az aranyossagi tényez6 0.025
Ns/m.

3. Az abran lathato € hosszusagl rud tisztan gordiilve billeg az R sugaru félhengeren.
Adja meg a billegés periddusidejét!
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4. Az abran lathato két, m tomegl €s € hosszusagl, egymashoz rogzitett rudakbol allo
mechanikai rendszer eredetileg nyugalomban van. A vizszintes rud végére raesik egy
m tomegli acélgolyd, amelyet £ magassagrol kezddsebesség nélkiil leejtettiink. Az
itkozés tokéletesen rugalmasnak tekinthetd. Milyen magasra ugrik fel az acélgoly6 az
itkozés utan?
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5. Az abran lathaté m tomegl és R sugaru korong a talajon tisztan gordiilve harmonikus
rezgdmozgast végezhet gy, hogy tengelyéhez egy ki direkcids erejii rugd, mig a
keriiletére felcsévélt spargahoz egy k., direkcids erejii rugd csatlakozik. Adja meg a
rezgés frekvenciajat!

6. A nagyobb tomegli aknat kilovo agyulovegek csove 16vés kdzben egy sinen altalaban
hatrafelé cstuszik. Miért?



